

# POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE\*

3. Lékařská fakulta - Univerzita Karlova v Praze

Autor práce: Dihlová Petra

Vedoucí práce: Doc. MUDr. Jandová Dobroslava

Název práce: Fyzioterapie u skolióz

Autor posudku: MUDr. Václav Volejník; Hamzova léčebna Luže-Košumberk

*Oponent*

**Body**

0-4

- 1 **Problematika skolióz byla, ne dost správně, poněkud podněcována oproti stavu před dvaceti a více lety. Jistě to bylo ovlivněno i prudkými změnami ve společnosti této doby, jinými požadavky na mládež i na rodinu a samozřejmě zkvalitněním možností ambulantní léčby. Zkušenost z poslední doby ukazuje, že jde o problematiku, kterou nelze podceňovat. Tzv. civilizační růstové problémy dnešní mládeže, významně snížená pohyblivost, nárůst obezity atd. ukazují, že návrat k zájmu odborníků o tuto dg je nutný a oprávněný. Skoliózy byly i samostatným blokem 17. konference SRFM v Luhačovicích v květnu letošního roku. To vše dokazuje vysokou aktuálnost této práce, zpracované souhrnně s vysokou přehledností ale s velmi pečlivě vyhodnocenými podrobnostmi. Doplnění o přehled cviků celkově výtečně uzavírá celou práci.** 4
- 2 **Autorka samostatně zpracovala 22 literárních odkazů renomovaných autorů a uceleností práce dokládá vysokou znalost zpracované problematiky. Správně uvedla práci anatomickým přehledem, ale hlavní těžiště je ve výtečném popisu vlastního vyšetření a klinické problematiky, stejně tak i v třetí části věnované terapii. Její práce bude nepochybně úspěšně sloužit i jako základní materiál, poskytující dobrou orientaci pro zájemce o tuto dg.** 4
- 3 **Autorka shrnula přehledně široké informace k této problematice, dobře vyhodnotila současné možnosti konzervativní léčby, aniž by opomněla otázky chirurgického přístupu. Skutečný praktický přínos je ve vyváženém přehledném textu s velmi dobrým odborným obsahem** 4
- 4 **Stylistické i formální zpracování práce mne velmi potěšilo. Za sebe bych mimo vyhodnocenou odbornou úroveň navíc označil text jako „čtivý“, s výtečnou češtinou a pečlivým zpracováním i po stránce gramatické. Grafika je jednoduchá, přehledná a srozumitelná.** 4



**Poznámky,  
doplňky  
posuzovatele:**

Autorka se v rámci stážového pobytu seznámila s postupy léčby skolióz na lůžkovém oddělení Hamzovy léčebny včetně činnosti ortopedicko-protetického oddělení. Aktivně pro své potřeby zpracovala poskytnuté materiály.

**Otázky k  
obhajobě:**

Jaké máte doporučení pro zlepšení současné situace a k prevenci zanedbání diagnózy skoliozy u dětí a mládeže?

**Hodnocení celkem:**

**Doporučuji k obhajobě**

**Návrh klasifikace práce:**

**Výborně**

**Datum:**

10. 05. 2010

**Podpis:**

MUDr. V. Volejník, CSc.

*\* nehodící se vymažte nebo škrtněte*

**Doporučená klasifikace celkového hodnocení**

**Poznámka**

*BODY*

*KLASIFIKACE*

<b>13 a více</b>	<b>Výborně</b>	<i>Minimálně dva body v každé položce</i>
<b>9 až 12</b>	<b>Velmi dobře</b>	<i>Minimálně jeden bod v každé položce</i>
<b>6 až 8</b>	<b>Dobře</b>	<i>Maximálně možná jedna "nulová" položka</i>
<b>5 a méně</b>	<b>Nevyhověl</b>	<i>Více jak jedna "nulová" položka</i>